
Estado do Piauí
Câmara Municipal de Barras

Exma. Sra. Presidente Da Câmara Municipal De Barras
Senhores E Seúoras Vereadores (As)

REQUERIMENTO N.' 02/2025

Ao Excelentíssimo Seúor Hélio Reinaldo Rafael Filho, Diretor-Presidente Da Equatorial
Piauí Teresina, Com Cópia Ao Excelentíssimo Senhor Superintendente Da Equatorial
Piauí Em Campo Maior.

ASSUNTO: Solicitação de Substituição do Transformador - Lagoa dos Carrias, Zona
Rural de Barras-Pl

Excelentíssimo Senhor Diretor-Presidente,

Eu, Vereador Edgar Raulino de Almeida Neto, no exercício de minhas funções
legislativas e com o intuito de atender às legítimas necessidades da comunidade da
localidade Lagoa dos Carrias, zona rural de Barras, venho respeitosamente solicitar a
Equatorial Piauí a substituição do transfonnador instalado no poste n'023553-9, por um
modelo de maior potência.

O atual transformador tem se mostrado insuficiente para atender à crescente
demanda de energia elétrica da região, ern virtude do aumento populacional e das
atividades produtivas locais. Como consequência, os moradores têm enfrentado
constantes quedas de energia, o que tem causado grandes transtornos, prejudicando tanto
as residências quanto os pequenos comercios e outros serviços essenciais.

Diante deste cenário, é de suma importância que se efetue a substituição do
transformador, a fim de garantir a estabilidade no fornecimento de energia, promovendo,
assim, o bem-estar dos habitantes e possibilitando o desenvolvimento contínuo da região.

Estou certo de que V. Ef, com sua habitual sensibilidade e compromisso com o
progresso do nosso Estado, considerará a urgência e relevância deste pleito, tomando as

medidas necessárias com a brevidade que o caso exige.

Agradeço, desde já, a atenção dispensada e me coloco à disposição para quaisquer
esclarecimentos ou colaboração necessáriâ no encamiúamento desta solicitação.

Plenário José de Almeida N t7 de 2025

Edgar Raulino de Almeida Neto
Cârnara Municipal de Barras
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